

依安县打造绿色有机食品产业

## 小小粘豆包变身“金疙瘩”

黄米面、红豆馅，面胶布铺在屉上，一双双巧手忙不迭……在依安县中心镇丰收村张鼎鼎粘豆包加工厂中，工人们正在为源源不断订单忙的热火朝天。

中心镇丰收村张鼎鼎粘豆包加工厂将“植根黑土、粗粮细作、携手共赢、绿色发展”作为企业文化，在制作过程中精选上等原料，零添加，经原料研磨，三旺三文等九道工序精制而成，豆包粘糯可口，香甜喜人。

谋求好销路，这个豆包“有想法”。为使粘豆包产品由小市场零售到大超市销售的彻底改变，张鼎鼎粘豆包充分借助电商平台营销，释放黑龙江寒地黑土、绿色生态等品牌优势，拓宽销售渠道和发展空间。同时，消费者用智能手机扫描粘豆包上贴的“二维码”，就可以与终端服务器连接，查看粘豆包从原料种植到采摘的全过程，实现了农副产品从地

头到餐桌的可追溯，打造出“来源可查、去向可追、责任可究”的销售环境。

张鼎鼎粘豆包带动一个村，致富一方人，这离不开其创始人张云峰与吕洪梅夫妻俩的努力，他们用自身行动展现了孝老爱亲、诚信经营、乐于助人的“最美家风”。

绿色好美食，这个豆包“有履历”。聚焦“绿色、低碳、循环”发展理念，张鼎鼎粘豆包被选为农产品地理标志产品，被省绿色食品协会认证为绿色食品。

“粘豆包作为绿色高品质、健康无公害的依安优品搭上了发展‘快车道’，走上转型‘新路子’，我们将通过直播推荐活动，进一步扩大宣传，将‘绿色号’特色农产品打造成深受广大消费者喜爱的依安名片，为打造依安‘有机食品第一县’推波助力。”丰收村张鼎鼎粘豆包厂负责人张云峰说。

(陈丹华 周爽)

北大荒股份八五二分公司

## 集中研讨调结构强技术

生产主动权。

2021年，分公司在春涝夏旱的生产条件下，依托农业产业结构调整、种植结构多元化和20项实用生产技术的重点示

范推广，实现了粮食总产达10.8亿斤，平均单产374公斤。为保障2022年农业生产“再突破”，分公司采取走访调研、座谈研讨和冬训的“三举措”，广泛搜集种植户在农业生产中的意见和建议，总结交流全年农业生产经验，通过冬季培训强化生产者技能，推动农业生产高质量发展。

(夏红英 赵志国)

大庆市禁毒办

## 组织企业职工参观学习

为进一步加强企事业单位职工识毒、防毒、拒毒的意识和能力，今年10月以来，大庆市禁毒办组织大庆产业服务有限公司、大庆油田储运分公司、通勤服务公司、庆南工矿服务公司130

名职工到大庆市禁毒教育基地参观学习。在基地讲解员引导下，参观职工从一件件实物、一幅幅照片、一个个鲜活的事例中，对禁毒历史、毒品危害、传统毒

(宋洋洋)

国网建三江供电公司

## 抢建线路保障明春灌溉

12月4日，最低气温达到零下19度，

工投运。

66千伏创业-创南输电线路全长16.5千米，线路连接66千伏创业变电站、66千伏创南变电站，项目竣工后将有力

提高2座变电站供电可靠性。工程项目需要组立铁塔82基，冬季进行铁塔组立施工难度大，同时给保障安全、质量也带来一定影响。该公司落实到岗到位责任制，对作业现场进行严格的管控，做到铁塔基础不合格的坚决不进行铁塔的组立施工，对施工的每个环节都做到了盯紧看牢，保障施工安全和质量。

(贺俊立)

双鸭山市宝山区税务局

## 纳服强质效便民不停歇

今年以来，国家税务总局双鸭山市宝山区税务局紧紧围绕全区经济和社会发展大局，不断升级纳税服务，持续优化营商环境，通过一系列便民服务措施，确保政策红利直达纳税人手中。

深入开展“便民办春风行动”。

宝山区税务局牢牢把握“优化执法服务 办好惠民实事”这一主题，树立并筑牢“最大限度便利纳税人、最大限度服务纳税人”的理念，不断优化纳税服务措施、精简办税流程、推行集成服务。深入实施“一窗通办”“最多跑一次”改革和“套餐式”服务，

助力办税终端、电脑、打印机、复印机等设备，实现全功能的自助办税服务模式。大力宣传发票“网上申领、邮寄配送”便利办税措施，努力实现办税不求人。

持续提升税收征管质效。将辖区内纳税人纳入“网格化”管理平台，进行“网格化”划分管理。通过平台精准识别纳税人动态并将相关政策推送至适用的纳税人，提醒纳税人及时完成相应税费的申报缴纳。提供一站式税收政策指导服务，为税收征管工作提质增效。

截至目前，该局共向全区纳税人推送政策宣传、政策解读信息55条，向特定纳税人精准推送政策21次，网格联络员对所管辖区内纳税人定向发送信息60条。

大力推广“非接触式”办税。大力推广网上办税，持续完善电子税务局、增值税发票平台和个人所得税扣缴客户端的功能，进一步优化网上办税缴费工作流程。截至目前，214项办税缴费业务均可在网上办理。全面推行自助办税，在办税服务厅设立自助办税服务区，配备自

媒体

媒体